

打造儿童温馨家园 培养孩子优良品质

新城区首个“红领巾志愿者服务中心”成立

本报讯(记者邱爽)新城区湖滨路街道龙翔社区的小朋友今年六一收到了一份特殊礼物...

为给辖区儿童打造一个健康向上、快乐成长的温馨家园,提升少年儿童社会实践能力...

儿童开展敬老助残、环保劝导、关爱留守儿童、服务空巢老人...

易,培养孩子的爱心、责任心和吃苦耐劳的品质。孩子在这里可以学习很多东西...



“安全书包”爱心项目启动

6月1日,志愿者为鲁山县下汤镇第五小学社学点60名学生送去了“安全书包”。当日是六一儿童节,市志愿者协会、市资产管理中心志愿服务队联合发起的“安全书包”爱心项目正式启动...

“河南美德少年”杨冠明收到节日礼物和问候

本报讯(记者王鹏 通讯员杨国栋)慰问品、学习书籍,还有慰问金……6月1日上午,宝丰县相关领导和县文明办、团县委、县教体局和县妇联有关人员来到宝丰县石桥镇中学...

5月29日,由河南省精神文明建设指导委员会办公室、河南省教育厅、共青团河南省委、河南省妇女联合会共同举办的“河南省第八届美德少年”在郑州举行...

政协委员献爱心 竹园学子收到“爱心书包”

本报讯(记者田秀忠)5月31日,对于卫东区北环路街道竹园小学134名小学生来说是快乐的一天。卫东区部分市、区政协委员,来到竹园小学为该校学生送来了六一礼物——“爱心书包”...

竹园小学位于平顶山北麓,距离市区十多公里,在校学生多为留守儿童。卫东区北环路街道政协学习联络组的政协委员走访时了解到这一情况后,联络组组织部分市、区政协委员捐款购买了一批“爱心书包”...

舞钢党员志愿者 点亮留守儿童“微心愿”

本报讯(记者杨德坤)“非常感谢叔叔阿姨们的礼物,这个儿童节太难忘了。”拿到舞钢市财政局党员志愿者送上的“微心愿”礼包,舞钢市实验幼儿园的杨忆雯小朋友激动不已...

六一前夕,舞钢市委统战部、舞钢市文明办、舞钢市直机关工委联合开展“文明河南我先行 聚力点亮微心愿”活动,舞钢市公安局、检察院、法院、环保局等19个省级文明单位的党员志愿者共筹集资金1.3万余元...

新华区宝丰县开展“青春助力扶贫”书籍捐赠活动

本报讯(记者毛玺玺)“青春助力扶贫”这个捐书活动开展得非常好,对贫困地区的孩子伸出援助之手,对他们进行思想引导和智力支持,是我们团组织的使命所在...

按照市委、市政府打赢脱贫攻坚战实施意见和团省委“共青团助力脱贫攻坚青春建功行动”要求,团市委、市教育局、市少工委、市扶贫开发办、平顶山日报社联合在全市城区中

小学中广泛开展“青春助力扶贫”书籍捐赠专项活动。共青团新华区委、新华区教体局在全区19所中小学召城区孩子积极参与活动,踊跃捐赠图书。目前,新华区共收到图书1124本,其中,各类辅导资料、练习册9276本,工具类图书、词典、字典2568本,杂志、故事书等课外读物14090本,名著、小说、散文书籍5190本...

本报讯(记者王鹏)6月1日上午,共青团宝丰县委有关人员带着捐赠的4000册图书来到宝丰县闹店镇中心小学,为

540多名孩子送上节日的祝福和精神食粮。当日,共青团宝丰县委工作人员利用课间休息时间为闹店镇中心小学五(1)班学生郑子涵等5名留守儿童送上了新书包和学习用品,鼓励他们立志成才,要求学校要时刻关心这些留守儿童的学习和生活,让他们快乐成长。

据介绍,从今年5月开始,共青团宝丰县委积极响应上级部门号召,在县城中小学开展了“青春助力扶贫”书籍捐赠工作,截至5月底,团县委共收到辅导资料、学习工具、课外读物、名著等书籍等29491册。

小记者进警营过别样六一

前,仰着小脸认真地听市特警支队特警讲解加装高科技附件的微型冲锋枪、带有红点瞄准镜的狙击枪……第一次走进警营,9岁的小记者宋泽源显得特别兴奋,和其他小记者一起,参观体验了各种警用武器装备,包括特警装甲车、消防车等,让他大开眼界。

参观完警犬培训基地后,小记者们还欣赏了警犬表演。随着指令警犬开始展示站立、蹲下、翻滚动作,让大家新奇不已。在带犬民警史悦的介绍下,小记者学到了不少关于警犬的常识,了解搜爆犬、搜毒犬、巡逻犬等各类警犬的职能,并和警犬“亲密接触”拍照留念。

“在警营里过六一很有意义,这机会也特别难得。”8岁小记者米姝源的妈妈说,孩子们不仅玩得很愉快,还长了见识。

“在警营里过六一很有意义,这机会也特别难得。”8岁小记者米姝源的妈妈说,孩子们不仅玩得很愉快,还长了见识。

“在警营里过六一很有意义,这机会也特别难得。”8岁小记者米姝源的妈妈说,孩子们不仅玩得很愉快,还长了见识。

温馨提示

今日天气

白天到夜里阴天间多云有阵雨,偏东风3级左右,最高温度25℃,最低温度19℃。今日火险等级一级,相对湿度65%到95%,秸秆燃烧潜视预报等级一级,一级不可燃一般不发生火灾。

中招考生志愿填报及照顾对象资格申报开始

本报讯(记者孙鹏飞)记者5月31日从市教育局获悉,今年我市中招考生志愿填报及照顾对象资格申报5月30日至6月12日进行,非市直考区和石龙考区填报时间由各考区自行决定。

据了解,今年中招考生志愿填报及照顾对象资格申报均采用网上填报方式,学生应在规定时间内登录网址http://www.hagaozhong.com,点击“河南省高中阶段教育招生信息服务平台”后进入“志愿填报”栏目,按要求输入信息即可进入照顾对象申报和志愿填报窗口。

市直考区志愿填报分省提前批、市提前批,第一批次、第二批次共4个大批次(其他考区志愿以当地教育行政部门设定为准)。

省提前批是由省教育厅依据相应文件批准的提前录取批次。本批次细分为3个批次,即省提前批第一批次,主要涵盖空军航空实验班、海军航空实验班;省提前批第二批次,主要涵盖省级宏志班、省级国际班、省级实验班等;省提前批第三批次,主要涵盖经省教育厅批准面向全省提前招生的民办学校。

市提前批是由市教育局批准设立的面向全市招生的提前批次,主要有市一中珍珠班、市一中中美合作办学项目(简称中美国际班)、市一中创新实验班、市一高级宏志班、市实验高中中加国际班、市一中体育特长生(高水平运动员,仅限市直考区通过测试考生填报)。

考生和家长填报时应提前就招生政策、录取时间及收费标准咨询招生学校,以免错误填报后造成高中学籍遗留问题。

市提前批是由市教育局批准设立的面向全市招生的提前批次,主要有市一中珍珠班、市一中中美合作办学项目(简称中美国际班)、市一中创新实验班、市一高级宏志班、市实验高中中加国际班、市一中体育特长生(高水平运动员,仅限市直考区通过测试考生填报)。

第一批次为省级示范性高中及民办学校录取批次。第一志愿为市一中、市一高、市实验高中3所学校选择其一(不能兼报),也可不填报。第二志愿为市一中新区学校(民办),可选择、可空缺。

第二批次为非第一批次且经市教育局批准在市直考区内招生的学校,第二批次内3个志愿学校按先后顺序录取。参加这一批次录取的学校有:市二中、二高、八中、三高、理工学校、宝丰红星、石龙区高中(仅限石龙区考生填报)。

志愿中的是否同意调剂选项是在学生未被以上各批次录取的情况下,根据各招生学校空余计划并视家长意愿进行调剂。

市教育局提醒考生和家长,一定要对今年中招各项政策、操作流程及时间要求都心中有数,并在截止时间内审慎填报志愿。

我市警方打掉一特大电信诈骗犯罪团伙

本报讯(记者卢晓兵)6月1日,记者从市公安局了解到,日前我市警方成功打掉一个跨省特大电信诈骗犯罪团伙,当场查获作案手机60余部、电话卡100余张、电话充值卡200余张。

近期,市公安局对今年以来使用电信手机卡冒充领导诈骗案件进行梳理,串并涉及我市案件32起,随即组建专案组进行调查。

经过缜密侦查,专案组锁定广东省茂名市电白区、河南省驻马店市泌阳县两地团伙成员有重大作案嫌疑。5月28日,专案组在广东省深圳市和茂名市电白区、新疆维吾尔自治区石河子市、河南省驻马店市泌阳县四地同时收网,一举抓获冒充领导诈骗的嫌疑人15人。目前,案件正在进一步侦办中。

弘扬传统美德 树立良好家风 石龙区举行演讲诵读比赛

本报讯(记者张鸿雨)“一粥一饭,当思来之不易……”琴声悠扬,童声琅琅,6月1日上午,石龙区好家风好家训·伴我成长演讲诵读比赛活动在市三十二中礼堂举行。

石龙区中心幼儿园幼儿舞蹈《茉莉花》拉开了活动序幕。参赛小选手们个个精神抖擞,用舞蹈、音乐等艺术形式展现在好家风好家

训成长环境中的快乐和开心。当天的节目共15个,参赛选手210人。

大赛最后评出一等奖两名、二等奖3名、三等奖5名。石龙区教体局局长张友说:“本次比赛让孩子们学习了经典,弘扬了中华民族传统美德,既树立了良好家风,又锻炼了孩子们的能力。”

非法集资刑事案件犯罪数额认定有“说法”

集资诈骗罪按实际骗取的数额计算

本报讯(记者吴学清)非法集资刑事案件犯罪数额如何认定?6月1日,市打击和处置非法集资及投资担保公司清理规范工作领导小组办公室有关负责人介绍,按集资诈骗罪定罪处理的非法集资案件,按行为人为实际骗取的数额计算犯罪数额,对于案发前已归还的数额可予以扣除。

这名负责人介绍,按非法吸收公众存款罪定罪处理的非法集资案件,按照集资的全部数额认定犯罪数额;针对同一集资款本金,反复约定重复集资的,犯罪数额以原本金计算,案发前已归还的数额可以作为量刑情节酌情考虑。非法集资的对象既有亲友、单位内部职工,又有其他不特定对象的,犯罪数额全部认定;参与集资的亲友如果对集资行为人有真实明确意思表示谅解的,可以作为量刑情节酌情考虑。

非法集资人原先已注册成立公司、企业或事业单位并实际经营之后为解决资金困难、扩大经营规模等,经单位集体研究决定以单位名义募集资金的,或者单位主要负责人未经集体研究决定,以个人或者单位名义募集资金,但主要用于单位经营使用的,应按单位犯罪处理。对于单位财务与个人财务相互独立,彼此间并无资金往来,或者虽有往来但财务记账规范,以单位名义非法集资构成犯罪的,可按单位犯罪处理。对于个人实际控制的单位,或者单位中个人资产与单位资产混同,财务制度不规范的,即使非法集资行为以单位名义实施,也应当认定为自然人犯罪。对于以非法吸收公众存款、集资诈骗罪活动为全部或主要业务而成立的公司、企业或事业单位,无论非法集资行为以何种名义实施,都应当按自然人犯罪处理。单位犯罪对单位判处刑罚,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员追究刑事责任。

石龙区安全用电知识进校园

本报讯(记者张鸿雨)为让孩子学会安全用电,远离伤害,5月31日下午,石龙区供电公司组织4名青年志愿者前往赵岭小学,为孩子们上了一节“安全用电常识”课。

“叔叔,我奶奶的电饭锅插头经常冒火星,你去给俺修修吧。”赵岭小学三年级的李琦对志愿者说。为帮助孩子提高用电安全意识,确保孩子健康成长,石龙区供电公司在全区中小学安排一节“安全用电常识”课程,重点向学生宣传安全用电常识、遇到电力危险怎样自救等内容。该公司还组织共产党员服务队深入辖区各个学校,对校内用电设施进行检查,确保学校用上安全电。六一前该公司共为全区中小学检修用电线路4条,维修灯头13个,插座21个,电铃3个,发放安全用电宣传画230余份。

支持重点领域项目开展股权和债权融资

——促进民间投资政策措施摘登(三)

支持社会资本发起设立投资基金。充分发挥国家新兴产业创业投资引导基金和省股权投资引导基金作用,鼓励民间资本发起设立主要投资基础产业、公共服务、生态环保、区域开发、先进制造业、战略性新兴产业、现代服务业等领域的创业投资基金和产业投资基金,政府整合财政性资金采用认购基金份额等形式予以支持。

探索创新信贷服务。支持金融机构开展排污权、收费权、集体林权、特许经

营权、购买服务协议预期收益、集体土地承包经营权质押贷款等担保创新类贷款业务。鼓励金融机构探索开展工程供水、供热、发电、污水垃圾处理等预期收益质押贷款业务,允许利用相关收益作为还款来源。鼓励金融机构对民间资本举办的社会事业提供融资支持。

扩大直接融资规模。支持重点领域项目采用发行企业债券、项目收益债券、公司债券、私募债、中期票据、项目收益票据等方式通过债券市场筹措投资

金。规范政府举债融资,依法依规发行债券用于重点领域建设。

支持融资工具创新。支持金融机构大力发展债权投资计划、股权投资计划、资产支持计划、股权众筹、融资租赁等融资工具,延长投资期限,引导社保资金、保险资金等投入收益稳定、回收期长的基础设施和基础产业项目。

——摘自《河南省人民政府关于创新重点领域投融资机制鼓励社会投资的实施意见》

招租

新城区蓝湾翠园东门二层门面房三间620平方米,对外出租,好房不贵,赚钱不累。

联系电话:0375-4973622

注销公告

平顶山市聚杰电子科技有限公司(注册号:410411000014274)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务人有见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告 平顶山市聚杰电子科技有限公司 2016年6月2日

通知

陈启,身份证号:410425780315002,因你未经批准自行长期离岗,连续旷工天数超过15天,根据《劳动合同法》《劳动合同法实施条例》《国家电网公司员工奖惩规定》等规定,与你解除劳动关系,请你自登报之日起15日内回单位办理有关手续,逾期不办者按有关规定处理。国网河南郑县供电公司 2016年6月2日

防范和处置非法集资